
     باسمه تعالی    
         
         

  

(1) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »سوال استفاده نمایند. در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک  گیرند. مدارس شرکت کننده می

  2پاسخ: گزینۀ  -1
  )4درس ◄2(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

2 24 4 2 2fx x D [ , ]        
1 2 3 5gD { , , , , }   

1 2 2 1f f g f
g g
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  4پاسخ: گزینۀ  -2

  )4درس ◄2(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
 0 )x(g|x)DD(D gfg/f   
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  ٢گزینۀ  پاسخ: -٣

  )٤درس ◄٢(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
0f         داریم: gو  fنکته: براي دو تابع    f g

g

D D D {x | g(x) }     

  کنیم: را محاسبه می gو  fابتدا دامنۀ دو تابع   
2 216 0 16 4 4fD : x x x          

2 0 2gD : x x { }    R   
0g(x)تنها ریشۀ معادلۀ     1 عددx   4                  توان نوشت: پس مطابق نکته می ،باشد می 4 2 1f

g

D , { , }        

   وجود دارند. ٤ و ٣، ١، صفر،  -٢،  -٣،  -٤ صحیح عدد ٧در این مجموعه،   
  
  
  
  
  



         
         

  

(2) 
و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار  اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع)امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -٤

  )٤درس ◄٢(فصل ١حیطه: کاربرد * حسابان مشخصات سؤال: دشوار *  ▲ 
  f g f g(f g)(x) f(x) g(x) , D D D     نکته :  

1fبا توجه به اینکه    gD D ,    ،  پس1f gD ,     :همچنین داریم  
2 1 2 1 4 1 3(f g)(x) ( x )( x ) (x ) x             

1,پس نمودار این تابع در دامنۀ      ابل است:صورت مق به  
  
  
  
  
  

 
  
  
  
  
  
  1پاسخ: گزینۀ  -5

  )4درس ◄2(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
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  بنابراین:  

            g f , , , , ,
      
  
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(3) 
و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار  اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع)امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -٦

  )٤درس ◄٢(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

fابتدا دامنۀ تابع   
g

  کنیم: را محاسبه می 

fD  R   
   g f

g

D , , g(x) x x x x D ,                    1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0   

fضابطۀ تابع   
g

  برابر است با: 

f f (x) x x x( x )( )(x) x
g g(x) ( x)x x

   
      

    

1 1 1 1 1 11 11 1 1 1
   

  درستی رسم شده است. به ٢آمده، در گزینۀ  دست نمودار این تابع با دامنۀ به  
  
  
  
  
  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -٧

  )٤درس ◄٢(فصل ١* حسابان  مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد ▲ 
  کنیم: صورت زیر تعریف می را به gو  fنکته: عمل ضرب دو تابع   

 f .g f g(f .g)(x) f (x).g(x) , D D D     
0برابر  gو  fدامنۀ هر دو تابع    ,   است، پس0f gD ,   .  ضابطۀ تابعf .g برابر است با:  

1 1 1(f .g)(x) f (x).g(x) ( x )( x ) x        
fبنابراین تابع    .g 1 با ضابطۀ یک تابع خطیy x  دامنۀ  و0 ,   شده است. رسمدرستی  به ٢است که نمودار آن در گزینۀ  

  
  
  
  
  



         
         

  

(4) 
و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار  اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع)امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٨

  )٤درس ◄٢(فصل ١: کاربرد * حسابان مشخصات سؤال: ساده * حیطه ▲ 
fصورت  نکته: معادلۀ هر تابع خطی به   (x) ax b  .است  
fصورت  را به fضابطۀ تابع خطی    (x) ax b  0گیریم. با توجه به نمودار این تـابع از نقـاط  در نظر می 1( , )  1و 0( , گـذرد، پـس  می (

  کند. مختصات این نقاط در ضابطۀ تابع صدق می

1
0 1 1

11 0 0 1b
f ( ) b

f(x) x
f ( ) a b a

       
     

   

g(x)صورت  را به gضابطۀ تابع خطی    mx h  0گیریم. با توجه به نمودار این تابع از نقاط  در نظر می 2( , 1و  ( 0( , گذرد، پس  می (
  کند. مختصات این نقاط در ضابطۀ تابع صدق می

2
0 2 2

2 2
1 0 0 2h

g( ) h
g(x) x

g( ) m h m

      
      

  

  بنابراین:  
21 2 2 2 1y (fg)(x) (x )( x ) (x )          

  کنیم. اکنون نمودار این تابع را به کمک رأس و بعضی از نقاط آن رسم می  
  
  
 

  پاسخ است. ٣بنابراین گزینۀ   
  

  

  
 

  
  
  
  
  
  3پاسخ: گزینۀ  -9

  )4درس ◄2(فصل 1ال: متوسط * حسابان مشخصات سؤ ▲ 
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(5) 
و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار  اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع)امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  3پاسخ: گزینۀ  -10

  )4درس ◄2(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
   
   

 ),(,),(gf
),(,),(,),(g),(,),(,),(g

),(,),(,),(f),(,),(,),(f

16312123
23103612135331

3261633122123





  

  
  
  
  
  
  3پاسخ: گزینۀ  -11

  )4درس ◄2فصل (1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
 g g f

f

D D D x|f (x)     

2 24 4 2 2 2f fD : x x | x | D ( , )          
1 1 1g gD : x x D ,         

 2 2 24 4 1 3 3 1 2 3g
f

f (x) log( x ) x x x D [ , )                 

  
  
  
  
  



         
         

  

(6) 
و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار  اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع)امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -١٢

  )٤درس ◄٢(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: دانش * حسابان  ▲ 
fدو تابع باشند، دامنۀ تابع  gو  fنکته: اگر    g صورت  بهf g f gD D D   صورت  و ضابطۀ آن به(f g)(x) f (x) g(x)   .است  
fدامنۀ تابع  ،ابتدا با توجه به نکته   (x) آوریم: دست می را به  

2 1 1 2f gD ( , ] [ , ) [ , ]          
ها را  ها نیز یک تابع خطی است، پس کافی است نقاطی از تابع را مشخص کنیم و آن تابع، جمع آندر این دامنه با توجه به خطی بودن هر دو   

  به هم وصل کنیم.
1 1 1 1 1 11 0

1 1 1 1 1 11 2
2 1 2 3 2 32 2
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         

 
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  پاسخ است.» ª٢بنابراین گزینۀ   
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(7) 
و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار  اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع)امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -١٣

  )٤درس ◄٢(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
fبع باشند، توابع دو تا gو  fنکته: اگر    g  وf g کنیم: صورت زیر تعریف می را به  

f g f g(f g)(x) f (x) g(x) , D D D       
f g f g(f g)(x) f (x) g(x) , D D D      

  آوریم. هر دو تابع خطی هستند. پس داریم: دست می را به gو  fضابطۀ  ،ابتدا با توجه به نمودار  
4f (x) x     

3g(x) x   
4 3 4 4(f g)(x) x x x         

  کنیم: تابع را در دامنۀ خواسته شده رسم می  
  
  
  
  

12با توجه به شکل، برد این تابع    12,   .است  
  
  
  

 

  
  
  
  
  

  1پاسخ: گزینۀ  -14
  )4درس ◄2(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

3
0 2 7 3f g f g( )(x)

f

D D D {x | f (x) } { , , }      

1 72 23 3
4 9 137 2 23 12 12 3
5 8 1333 15 15

f g
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f f
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(8) 
و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار  اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع)امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 
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  1پاسخ: گزینۀ  -15

  )4درس ◄2(فصل 1مشخصات سؤال: دشوار * حسابان  ▲ 
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  ٤پاسخ: گزینۀ  -١٦
  )٤درس ◄٢(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

fدو تابع باشند، توابع  gو  fنکته: اگر    g  وf g کنیم: صورت زیر تعریف می را به  
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gو  fضابطۀ    f آوریم: دست می را به  
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  آید: دست می به gاگر دو ضابطۀ بالا را جمع کنیم، ضابطۀ   
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(9) 
و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار  اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع)امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  4پاسخ: گزینۀ  -17

  )4درس ◄2،فصل 3درس ◄2(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
  f g هاي دوم یکسان نداشته باشند. ي اول متفاوت مؤلفه یک است که دو مؤلفه به زمانی یک 
fاکنون    g کنیم: ها بررسی می ي گزینه را در همه  

یک نیست  به یک   2 6 3 6f g ( , ),( , )   1ي  : گزینه  
یک نیست  به یک   2 2 3 2 4 2f g ( , ),( , ), ( , )   2ي  : گزینه  

یک نیست  به یک   2 3 4 3f g ( , ),( , )  3ي  : گزینه  
یک است  به یک   2 6 3 8 4 2f g ( , ),( , ),( , )   4ي  : گزینه  

  
  
  
  
  

  ٤پاسخ: گزینۀ  -١٨
  )٤درس ◄٢(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حسابان  ▲ 

fفرم  نکته: هر تابع به   (x) x نامیم.  مانی میرا تابع ه  
  نویسیم: ها را می آوریم. براي هر دو تابع خطی، شیب و عرض از مبدأ را داریم، پس ضابطۀ آن دست می را به gو  fابتدا ضابطۀ توابع خطی   
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fتابع    g :همانی است. پس  
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